



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Тамбовской области проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка на железной дороге

Мичуринским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования 13-летней учащейся 7 класса одной из школ Тамбовской области на железной дороге.

По предварительным данным, днем 25 марта 2013 года девочка возвращалась домой из музыкальной школы и переходила железнодорожные пути по пешеходному настилу в районе станции Избердей Юго-Восточной железной дороги. Пропустив один поезд, ребенок перешел первый главный путь, однако из-за поднявшейся от движения поезда снежной пурги и шума его колес девочка не увидела и не услышала грузового поезда, который двигался в это время по второму главному пути. В момент перехода через данный путь ребенок был травмирован и получил ранения, не совместимые с жизнью.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

26 Марта 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611493>